

Specification Sheet

AMORETTI PRODUCT CODE: #BI-7

DESCRIPTION: RASPBERRY BEVERAGE INFUSION

INGREDIENTS: CANE SUGAR, WATER, DEXTROSE, FRUCTOSE

NATURAL FLAVOR, RASPBERRY, PLANT EXTRACTIVES.

USE LEVEL: 22.5ML-45ML PER 1 LITER

FOR CRAFT BEER: 1-2 PUMPS PER 12 FL OZ

(0.27 FL OZ-0.54 FL OZ PER 12 FL OZ) OR (8ML-16ML PER 354.9ML)

IN ITALIAN SODAS: 1-2 PUMPS PER 12 FL OZ

(0.27 FL OZ-0.54 FL OZ PER 12 FL OZ) OR (8ML-16ML PER 354.9ML)

STORAGE: SHELF STABLE AT ROOM TEMPERATURE. FOR PROLONGED STORAGE

OVER 2 MONTHS, REFRIGERATE FOR OPTIMAL COLOR AND FLAVOR

RETENTION.

COLOR: RED TO PURPLE

TEXTURE: LIQUID

AROMA: TYPICAL OF RASPBERRY

 KOSHER:
 PARVE

 ALLERGEN:
 NONE

 PH:
 2.71 +/-1

 BRIX:
 64.7 +/-3

PACKAGING: 750ML PET BOTTLE & SCREW CAP, 10LB GALLON, 60LB BUCKET

PROP 65 STATUS: NO PROP 65 WARNING IS REQUIRED

GMO STATUS: GMO FREE GLUTEN STATUS: GLUTEN FREE

VEGAN STATUS: SUITABLE FOR VEGAN ADDITIONAL INSTRUCTIONS: MIX WELL BEFORE USE

PRODUCED IN A FACILITY THAT USES MILK, TREE NUTS, PEANUTS, SOY, EGGS, WHEAT, & SESAME.